Zuordnungen

Lésungswort: Weltumsegelung
Reihenfolge der Beispiele: 3 5 4 2 1
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a) Anzhl | 1 | 2 3 | 6 10 1
Preis(€) | 230 | 460 690 | 1380 23,00 27,60

Der Eintritt in einem Freibad kostet fiir eine Person

2,30 Euro und es gibt keine Gruppentarife.

b) Zeitts) | 2 | 4 6 | 10 | 20 30
‘Weg(m) | 50 | 100 150 | 250 | 500 | 750

Ein Fahrzeug fahrt mit gleichmagiger Geschwindigkeit
und legt in der Sekunde 25 Meter zuriick.

7 45 Meter

8 Ja. Sein bisheriges Tempo betragt 12,5km/h. Der
Laufer benatigt knapp 58 Minuten fiir die Strecke.

9 Beide Taxiunternehmen haben bei einer 11km
ngen Strecke denselben Preis von 20,90€. Jana und
Leon konnen frei wahlen.

10 individuelle Lésung, die erklart: 1. Anstieg des
Graphen; 2. Abfall des Graphen; 3. gleiches Niveau zu
Beginn und Ende.

Z.B. Ein Supermarkt liegt in einem Feriengebiet, das
vor allem im Sommer besucht wird. Der Graph konnte
den Umsatzverlauf eines Kalenderjahres beschreiben.



